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(1-1) B BB AR LR L ER BB B 2 e

1. B Bfrmss s iz e p g, BN . T
% b, A REB S AR T—A TR BT, B 1kg/cm? mﬁ—.Iﬁ
KFEB, B at 2, '
H 1 m2=10,000 cm?
/'8 1lat= 1kg/cm?=10,000 kg/m?
TR Ty A8 IR P LA/ Bk SRR IS AT, 38 v AL ED kg/ms
Bt H RS EL o 8, HlfE— 2 I ER R LTS 2B A
o=y-H,
R Ak 2 LB 4°C R ¥ = 1,000 kg/m?
TR 2 L EAE 0°C BEAS v =13,596 kg /m?
SRR B H=10m, ] v-H=1,000-10=10,000 kg/m?
B—T AR BAIFTLL 10m 2R, B

1at=10,000kg/m? = 0900 _ 100 skt (4°0)
1,000

X 1kg/m?= 1 mm 7tk (4°C)

B 1at=10,000kg/m? = ig’ggg =0.7355m 7K EAE(0°C)

| =735.5 mm 7K&kE
7 0°C ¥R L, BB A KA 760 mm JKSREE, IR — MRy
KEBHY atm 2,

£1)




2 WD U E RS R MR Oz R

. _ . 760
1 atm =760 mm 7Kk =10,000 TEEE

=10,332 kg/m?=1.0332 kg/cm?
3B RS 2 SRRy , — AR/, OB A B, 40 mmokiER 2,
BEARB I RE 2B B #NE, #EPRBRSNEEX
SRIES 2 M FRRRED (RRIET), Bl@?jcﬁiféﬁj]ﬁlﬁZEj},
R ZR TR, 3 LIURR R U Ay SR 28 S BS IE . 2 210 . TR A R
ZEN, KBTI R ERR AL ENME (kg/om?) BABLHESN, .
ate X IES , FSIE S BRI LRI
RBIR I IR SRSy = #E SR Ty
KRBV RSB Ty = BB Ty

2. BE SEGCWE, URKEEHZERCCEY, 1B7ERE
RIS AR E, LR HEE T°K (Kelvin)#Z , 3t Hffw F:

T(°K)=#(°C)+278 (1)
3. M. EERILE SMIHEHENV (m)EY, REER
VG (kg) 32, 245 1ke SAHIT R ZBURE, BERIEZ LA, vt
s fF— m® PR S E R BARECE, Uy 2,8

v =7 (mt/kg) | (2)
y=5F (kg/mt) (3)

V=G-+v (m3)

G=V-y (kg)

v =%Cm“/kg) (4)

y =L (kg/me) (5)
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SRETE 0°C & 760mm KRBHBG TZARE, BRABZIERE
ARKE
4. BB EWESEMN—TOKERKRILS WIS
RERTR L BR, B8 Loal (RIS ERARF), L% EXH#BENR
BT THE, B 1 A oK B B IRR 14.5° INBAE 155° R TR 23
B BR—FF (keal) AR B, FURBA—FBEH(W.E.),

(1-2) Gz A

1 RRERER A— B8Ry e 250 E T, 1l
SIRME S R I, BT, SR SE S R E B
B V1 RFREEERES p B2 EERS (m8)
Ve REAMWEBHESD p: B ()
v R v R4G— AT FIEE p1 B po W2 BORSED 25 (m®)/ kg)
G FAM LB (k)
R ERT A TREZ:
Vi_ Gw _ v _ py

=

, Va Gevg Vg P1
37 D1V 1=poV 2, P101=pav="H5% (6)

1 1

lv =--—’ 'v = —

X ! 71 2 Ya
.p2 — Y2 7
P1 Y1 (7)

ST IR B L b, AT e 2 S B ek, S
B AT .
GifE 1 EBRESER 760 mm REBHEMBH T, H— U ARERZERS 1.203

&7 B0 1 =1.203 kg/1d, MR EMAEREFER 720 mm RELHR BT Rzl
®. _ N



4 LEES LY P-3- 8% FA.1

B BaR(T) 'Yz—')’l——Pl—l 203 _;6&=1 297ke/m?

o MBERER A—EEEZEERMN, EHEH T,
SHAT R ERE B

& Vi _ Gewy _ v _ T, (8)

ﬁ V=14 M (8&)

3. BREBBBESAE —rmarRm g 6°C RIE
St pa (ke /m?) B SRR Va(md) , Jui A8, BB pa (kg m?)
BE B, v I RS

Va=Vi 2 (m?)
P2
) A EZp VS FEE RS p 8, TR BRI 4°C 3845 4,°C, AR
B Bk Bk ve IR e AR
V=V, j (m®)

BV A B
’ Va=VieB . T2 o) (9)
V1 . PV
= Sl (%)

G2 #0°0 & 760 mm XA TR, ERZIER 1.293 kg/ m“offﬂﬁ 20°0
3630 mm REABEAEH FRILEBET?
W "BsB( 9N, e RES 1 ke,

T
va=yqe P1L2
p=vn
=1 1 R P 18
B T= o’ 7= o T2="1" v Ty
. , 680 , 213 .
‘e Y3= 1.293 760 | 593 1.08 kg/m
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4 FEZ-HKREAERX & 125 HEEE(9)XR:

D1V Pa¥a __au.
T, 1 g

Bll:ﬂ‘*’ P15%1 T, R D202 T2 ﬁﬁﬁﬁﬁ‘%TZﬁﬁﬁ;‘ﬂcﬁE ) &E
— IR F RSB, R P p,0, TRZ, A R LA ZHEL A

R=L2 (mkg/ke?) (10)
_p '
% R_W , (10a)
B85 (10) /45 1 ke SIS 2 —RIRIE S R
p-v=R-T (10b)
R v= T, #c R=DF (kg /kg?) (11)
B G (k) ERMEZ—RIEH A
pV=G-R-T (11a)

U kAR P REERART B, B —F SR FIRER:, A
B B R — M AR S, 2 A DI S B, Andbdnns
FEH—IRREREZ IR B, B B LA S L E A B4, BN s (10) R )
SR B, 58 (102) Rdm, FREZ LERB A, B B ik, K21
DFERERZ R ER 29.27, PR E SR T F RS 294, ik
- BEWR, RA e SR R,

i 1 kg SARBFESRE FONRL, SHESR SSBIIRTfE2) L, 2y408
TERRARARIERE 2 LA vy MBS 2 LA vy, FIRESRBE— YRR
BXR:

pv=RT
ik L=P('Un“'vl)=-R(Tz- Ty)
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A B ZIREERE To—Th= 1R kB3

. L=R (12)
BRI B RN R RR A —2 R B IE T T g 1°C Refr

23,

AEBEEFABZANEY R T

wRaEE R=20.27

R, R=265

KA R=3013

AR R=4209

PE3 BaEfs b°CR 760 mm REEZERZLES v=1.203, {KLL2
#REE.
10,332

p .. P = T =00, °
) B == = oy~ 20+ 87 mkg/kg

5. HEWEER FRAFEBA, FREFAE, BiH &R
B — B RABHUS AR T TEE R, SUR A ST RIE S p BRHURSA,
B2 BB T7 p15 pas pa ZHERI,

% V=Vi=V,=Vg=«eee (13)
P=p1+Potpgtocees (14)

6. FIBMBHEEE ASBEIESHET. $#ME25Es
HERIFRRIE e, 75 O RS RS T, RN, &
BRI AT AR, ‘

R masme,myg------ ﬁ%ﬁ%éﬁ%i%ﬁﬂ@ﬁ%b V1.2V
R AR 2 e, R

U — Y3 — ma . 1
Vg Ya ™ ( 5)
B MyVy = Mgy =V'm (15a)
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HIZBEHR:

£ SEERMHBER 7

B ESRIRERET , FEFHEZ AT REN R RE,

BizngE 0°C & 760 mm 7KSREMET T, ERZHLER y©) =
1429234 kg/m®, QIS ER:

1
Y ={ig0031 ™'/k2 |
R ZA/T-BER 32, 0°C & 760 mm sk$BH T 32kg ISR

32

—_ = 8
1420954~ 224m

IRTEMT- (T SECHBHE 0°C & 760mm 7KEAERIES T, m 2T S 8P
RZAEBHR 224 m®, 6

M_994
y
m
By SR BE 2 — Rtk AR s
pV =GRT

fn EXP G=m 207, lE 0°C B0 T=273°K,760 mm 7KSRELME
j]‘F:V': Vm=22.40

% 10333-22.4=mR-273
MmR=848
_ 848
B =528 )

il 4 BasEznFE n=32 HEAZANEREBET?

=848 _

BRI A SRR 2 SRR T



LS X P33R FA L

ZE g

g2 #
& #n

L 3

= = 848
m=28 E= 53 =30.28

m=44 =-848 _19.95

44

m=64  B=—0-=13.25

- ~ 848 _
m=2,016 R_2.016 =420.9

= __ 848
m=28,08 B= 9808 =30.13

m=18.016 R—IS 016_47 o1

(1-3) REeslEZ BTy

- HIRRRERE R, RAFIEZRIE B TRALREE S
BBy 270, 2 SRR 76 B RE R, — 5 R AL SRR TR A E %
RESFEPE AR ERR G1,G2, G e

28

g0 1B

Y=

Y= =1.97

224

64

Y=33.4

=2,80

2.016

=

=0.09

28.08

Ll

=1.26

__ 18.
r= 22.4 =0.805

J:li PV =G RiT, p.V =GyR,T;

Pl = Qg RgT e+ vveeeee
Bl DP=P1+pa-tDpg *ee
/) 4 pV =T (G Ry +GqRy+ Qs Rg-++++)
RIRAFHCFEEA Ba, Ut

PV = (G1+G2+Gytreer ) R T
HPLEZ AT Rom DGt Oy

= G1R1+G:,C]T?2+G3 R (18)

S-S R RIS R B
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Ru=g1R1+goRo+gsR3+- 19)

ﬂ%ﬁﬂﬁﬂ:ﬁﬁgzﬁ}}ﬁﬁ SRR SRR

GlBﬂl = GZR‘A’T. ceree
1= v P2 VvV

FER T p~~G?}"T
e Pi GiBy Bi p, GaRy . By

P GBw 9 Rn’p  Gha Y Ra
p1=gl—j§‘fp, Pz=92£2"P (20)

E5 BREAZERTEANS 3% SR/R 18.4% BRI ZB2EE 1% 160
mm AkeEE, R (1) ERZARER(2OAREBEAAZHEN,
(3 SRZHEBER R()=25.62, FHZHEET I 5(0)=0.236
 REZARRE Ry =30.13, RAZEREF g()=0.764
ERZMER ‘G=1.000
HEB/A)R: Rm=g()R(0) +g(¥)R(N) =0.236 X 25.824-0,764X30,13=29,27

REHEEOR: poy=g() 2O p=0.236x 2282 150-161,8mm ket
Em 9.27
30.13

zJ(N)=g(m—1‘:’R(mL’-p=0-764>< oo o

<780 =598, 2mm 7RELH:

(1-4) BRI EHRR R Z IS

1. $NBHE—E  EEART, I — TR, T AL
BB T ;2 , HTRE— 0RO Ty, TR T L A I B RN B T R
RV D ARG BB g — BB BL (1 keal) = 427mke, 3t
Bk~ ARBRDEE.

9. BeEh  TMER 1 kg Tz, G LIRS
1° FRB 2R (TR0 R E L 8k, B O (keal /kg®)# o

ARRYYE 2 F MG B HI o RS R e S R R TR
SO, e BARIBIE F o BN , I — R T — TR B



0 . BoABRBEREEBIRR

it 72 B O= 1keal/kg®,

S B, FESUR AT, LREDASETBRE, H—
RIS LB A PSS SIS R SR I B, WEE—A e —
EATEAIMERE, IR R LI — B R 2T EBL Y O,
R TSR, SRR R AE S, R E RS
PR, T SR I B R A S H AR S B — S
JEA7 T Ingh, SR EEE I 1°C BB 2 AR, UL O, %20 BBEFTI
R MR, FEALEMAG, HEKEBIETEAMED, & C 2 fd
P Co Bk,

ERISH (12) R, HMBTEIR B 1° B (B To—T1=1°) Fife
AR

L=p(vs—v)=R(T,—T{)=R

B RS ety w3k, I

Cp—Co=AR (21)
A Lo (22)

kAETEZ TR (f H,,02, N, 2%5) 8 140, ESRmsise s
KRB 140,
H3E (21D & (22) R k0v—Co=AR, #:
| _ AR

Co= P (23)
_k
b4 ¢,= k4R (24)
BRFREE—RE T2 BT U TFREZ,
Co=qa+bt (keal/kg®) (25)

Cp=a’+bt (keal/kg®) (26)
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